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O0OBbACHU BbIYUCIIEHUS.
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1. Paccmotpu Tabnuusl. OGbACHU BbIMUCTIEHWS.
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2. Bblbepu npumepsbl. Bolumncnn.
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4. B cnoptmBHOM 3arne 6bino 18 geten.
Ywnu 3 geso4vkn. CKonbKko AeTen ocTtanoch?

5. lNana kynun 4 .11
CKkonbKo OpyKTOB Kynun nana?



6.
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Bbibepun TekCT 3agayun, KOTOpbIM NoaxoauT
K Kaxkgon cxeme. Pewn 3agayn.
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e B marasuHe 6birno 13 . Mpoganun 3
Ckonbko ocTanocb?
¢ B marasnHe 6b1no 13 .[Npooann 10
Ckonbko ocTarnocb?
® B marasmHe npoganu 13 n3

CKONbKO UrpyLLeK U3 CorioMbl npoganu?

Bo aBope Tpu weHKka — 4YEpHbIN, benbin
N pbbKuUn. Kaxkabl LLEHOK XXMBET B CBOEN
byake. YepHbIN WEHOK XMUBET He B byake 1.
benbin WweHokK XNBET B byake 3.
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B kakon byake XXMBET PbiKUA LLEHOK?

Kakve yncna cnpsataHbl 3a FX?
2+PE=10 1+FE=10 3+FK=10

[lononHu B TeTpagn Tabnuubl CroxeHus
c yncnamm 7, 8 n 9. 3anomHmu.



